

加密数字货币交易所排行榜可能是相关行业人士都值得关注的知识，在此对全球加密数字货币排行进行详细的介绍，并拓展一些相关的知识分享给大家，希望能够为您带来帮助！

币交易所排名前十名如下：

1 数字货币第一龙头 BTC比特币据。

2 以太坊ETH。

3 瑞波币XRP。

4 泰达币USDT。

5 比特现金BCH。

6 BSV。

7 ADA艾达币。

8 莱特币LTC。

9 币安币BNB。

10 LINK。

拓展资料：

CoinMarketCap ( CMC ) 数据显示，截止6月30日，在CMC更新交易所排名后，火币全球站衍生品交易量排名第一，24小时交易量达到了约24.2亿美元。同时，在比特币衍生品交易所的排名中，火币全球站也是第一位，交易量达到了约18.38亿美元。

CMC曾在6月初由于更新的交易所排名算法不合理而被诟病，随后CMC官方表示现货和衍生品将进行区分，未来会推出针对衍生品交易所的单独页面。据EWN文章分析认为：这次将衍生品交易单独拿出来进行排名，是加密数据领域的一次重大变化。

衍生品交易正在赶超现货交易，火币持续领先 根据CMC数据显示，比特币24小时

的交易量约为159亿美元，排名前五的比特币衍生品交易所的交易量约55亿美元，其中火币全球站交易量最高，达到了约18.38亿美元。

另外根据CoinDesk文章数据，2020年5月加密资产衍生品交易量环比4月增长了32%，达到6,020亿美元，超越3月份的6,000亿美元，创出历史新高，其中火币合约以1,760亿美元的总交易量领跑衍生品交易市场。这表明衍生品交易的数量正在赶超现货市场的交易量，有更多的投资者选择比特币衍生品进行交易。也正是基于这个原因，衍生品行业在2020年开始了全新的迭代升级，一方面是衍生品的多样化和专业化，另外衍生品交易量呈现出了马太效应，头部交易所交易量激增。

衍生品交易中，杠杆是把双刃剑，可利用它对冲风险或获利，同时也会放大投资风险。所以投资者在进行衍生品交易时，一定要选择流动性高的交易所和设计合理的衍生品，尽可能降低风险。

数字货币交易所排名由低到高有Bithumb、OKXE、Binance币安、BitMEX、币赢国家站。

### 1、Bithumb

Bithumb是韩国最大的数字货币交易所，也是交易量排名全球前十的交易所，每天交易量超过13,000比特币，约占全球比特币交易量的10%。它承诺提供全球最低的手续费，Bithumb占有75.7%的韩国比特币市场和10%的全球比特币市场，同时占有韩国50%的以太坊市场。

### 2、OKXE

OKEX是全球著名的数字资产交易平台之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的现货和衍生品交易服务，隶属于OKEX Technology Company Limited。

### 3、Binance币安

币安交易平台是由前OKCoin联合创始人赵长鹏(CZ)领导的一群数字资产爱好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台。公司在日本，对中文支持。币种较多，交易量大，购买BNB可享受50%交易手续费优惠。

### 4、BitMEX

这是一家来自于塞舌尔共和国的平台，支持杠杆交易，最高可以操作1:100倍杠杆的加密货币衍生品交易，同时还提供对其它数字货币产品的高杠杆。这个平台比较适合经验比较丰富的投资者。

## 5、币赢国家站

这是中国国企在香港开设的一家全球数字资产交易平台，采用多智能先进技术，保障交易的稳定。并向全球的用户提供以太币、HSR等数字资产的交易服务。主要是为客户提供安全、便捷和合乎规定的区块链资产交易服务。

扩展资料：

注意：

1、资产安全是非常关键的，可以通过交易所，在线钱包，硬件钱包和纸钱包分发你的比特币或者其他币种，以便在遭受黑客攻击或丢失时，不会失去所有资产。密钥信息千万不要放在邮箱或者其他不安全的可在线软件上。

2、无论是EOS，ETC，BTC，LTC等，还是其他的平台币，除了比特币本身已经被赋予数字货币黄金的属性之外，其他的币种更多的是与区块链行业应用和落地上述文章内容就是，多关注和分析区块链行业趋势和生态建设，这样才能回归区块链价值投资的初衷，也会是一个规避风险的方式。

1. 金荣中国金融业有限公司
2. 鼎展金业有限公司
3. 天誉金号有限公司
4. 第一亚洲商人金银业有限公司
5. 领峰贵金属有限公司
6. 亨达金银投资有限公司
7. 万兆丰国际金业有限公司
8. 晋峰金银业有限公司

## 9. 英伦金融贵金属有限公司

## 10. 星河金业有限公司

### 拓展资料

数字货币可以认为是一种基于节点网络和数字加密算法的虚拟货币。数字货币的核心特征主要体现了三个方面：①由于来自于某些开放的算法，数字货币没有发行主体，因此没有任何人或机构能够控制它的发行；②由于算法解的数量确定，所以数字货币的总量固定，这从根本上消除了虚拟货币滥发导致通货膨胀的可能；③由于交易过程需要网络中的各个节点的认可，因此数字货币的交易过程足够安全]。

比特币的出现对已有的货币体系提出了一个巨大挑战。虽然它属于广义的虚拟货币，但却与网络企业发行的虚拟货币有着本质区别，因此称它为数字货币。从发行主体、适用范围、发行数量、储存形式、流通方式、信用保障、交易成本、交易安全等方面将数字货币与电子货币和虚拟货币进行了对比。

数字货币是一把双刃剑，一方面，其所依托的区块链技术实现了去中心化，可以用于数字货币以外的其他领域，这也是比特币受到热捧的原因之一；另一方面，如果数字货币被作为一种货币受到公众的广泛使用，则会对货币政策有效性、金融基础设施、金融市场、金融稳定等方面产生巨大影响 [5]。

如果数字货币被广泛接受且能发挥货币的职能，就会削弱货币政策的有效性，并给政策制定带来困难。因为数字货币发行者通常都是不受监管的第三方，货币被创造于银行体系之外，发行量完全取决于发行者的意愿，因此会使货币供应量不稳定，再加上当局无法监测数字货币的发行及流通，导致无法精准判断经济运行情况，给政策制定带来困扰，同时也会削弱政策传导和执行的有效性

数字货币交易平台排行是Bithumb、BitMEX、OKEX、币安、火币、Bibox、HitBTC、DigiFinex、ZB网和币赢国际站。

### 一、数字货币比较好的交易平台

#### 1、Bithumb

Bithumb是韩国最大的数字货币交易所，交易量排名全球前十的交易所，日交易量超过13000比特币，约占全球比特币交易量的10%。

我保证提供世界最低的手续费。

## 2、BitMEX

BitMEX成立于塞舌尔共和国，是主要的杠杆交易平台。能够操纵至杠杆100倍的加密货币衍生品交易还提供了对其他数字货币产品的杠杆作用。

BitMEX提供十几种期货和交换合约产品。比特币是其中交易最活跃的品种，其下有XBTZ17、XBJZ17、XBTUSD三种合同类型。

### 二、买卖数字货币是否违法

央行表示，央行尚未发行法定数字货币，未允许任何机构和企业发行法定数字货币，也没有推广小组。目前市场上所谓的“数字货币”不是法定数字货币。央行还指出，一些机构和企业发行的所谓“数字货币”和央行推动发行数字货币的行为可能涉及传销和诈骗。央行数字货币研究所所长姚前向媒体表示，央行发行法定数字货币的原型方案已经修订了两次，预计未来将在票据市场等较为封闭的应用场景中先行试点，但上市还没有明确的时间表。

相关法规：

根据央行等七部委联合发行《关于防范代币发行融资风险的公告》，公告显示，所谓代币融资交易平台不得从事法定货币和代币、“虚拟货币”相互之间的兑换业务，不得买卖代币或“虚拟货币”，作为中央对手，《公告》指出，代币发行融资是指融资主体通过代币的违规发售、流通，向投资者筹集比特币、以太币等所谓‘虚拟货币’，本质上是一种未经批准非法公开融资的行为，涉嫌非法发售代币票券、非法发行证券以及非法集资、金融诈骗、传销等违法犯罪活动。

第一、Bibox交易所。BIBOX交易所于2017年11月10日正式开盘上市，成为国内唯一一家同时具有期货、人工智能、交易策略委托的巨型大容量交易所，支持195个交易对，90个币种，24小时交易量高达250亿元。Bibox平台创始团队是一批来自高科技企业的精英组成，不但包括早期的比特币玩家和区块链技术的践行者，互联网连续的创业者，而且包括传统金融交易市场的从业者，高科技天使投资VC，以及业内顶尖的AI人工智能精英。手续费：0.1%。

第二、OKEx交易所。OKEx是全球著名的数字资产交易平台之一，隶属于OKEx Technology Company Limited，OKEx创立时，获得了世界领先投资人Tim Draper参与设立的创业工场百万美金的天使投资，2014年初OKEx获得了中国著名的风险投资基金策源创投、香港上市公司美图(01357.HK)创始人旗下的隆领投资千万美元的A轮投资。特色:支持期货和杠杆交易，自有代币OKB，手续费：0.02%-0.2%。

第三、币安(Binance)。币安(Binance)，币安交易平台是由赵长鹏(CZ)领导的一群

数字资产爱好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台，支持526个交易对和163个币种，是国际领先的区块链数字资产交易平台。

第四、MXC交易所。MXC是一群数字资产爱好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台，目前支持186个交易对和128个币种，以公平合理的行业红利分配机制作为MXC的发展核心，旨在让交易员与投资者共享区块链技术所带来的财富的同时，获得更加丰富、可靠且安全的交易服务。手续费：0.1%。

第五、火币(HuobiGlobal)。火币全球专业站，是火币集团旗下服务于全球专业交易用户的创新数字资产交易平台，致力于发现优质的创新数字资产投资机会，目前支持488个交易对和211个币种。手续费：0.1%-0.2%。

第六、LBank交易所。LBank成立于2017年10月，是一家面向全球用户的创新型数字资产交易平台，主要面向全球用户提供安全、专业、便捷的数字资产兑换服务，平台上线资产均经过内部严格的尽调审核流程，根据不同的公链体系设立了五大交易区，每个交易区都有丰富的数字资产交易品种，目前支持140个交易对和108个币种。手续费：0.1%。

第七、胖比特(FatBTC)。FatBTC是2014年创立的的老牌比特币交易平台，支持91个交易对和49个币种，面向全球玩家提供数字资产和法币的交易服务，在加拿大、香港设有分支机构，目前支持中英双语，正在开展日韩新加坡等地区业务。手续费：0.0%-0.2%。

第八、Hotbit交易所。Hotbit交易所是专注于币币交易的数字资产交易平台，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太坊等数字资产交易服务，目前支持436个交易对和240个币种。手续费：0-0.25%。

第九、Bit-Z交易所。Bit-Z创建于2016，服务器目前位于美国，是全球数字货币交易平台，使命是提供安全、高效的服务，目前支持226个交易对和146个币种。手续费：0.1%。

第十、CoinBene交易所。CoinBene交易所作为全球最具信赖的数字资产交易平台，支持202个交易对和170个币种，用户遍布全球180多个国家和地区，自2017年成立以来，CoinBene注册用户飞速增长，总用户量超300万，最高日交易额高达30亿美元，仅仅用了一年多的时间，就在CoinMarketCap取得了排名前6的好成绩。手续费：0.1%。

## 1.BTC-比特币

比特币市值4416.85亿美元，占全球总市值71.12%，比特币几乎是币圈新人的必经之路，凭借巨大的市值优势，也非常适合一些机构投资者的进行投资。最为新人的话最推荐的投资币种也是比特币，毕竟整个币圈的沉浮，都要看比特币的脸色，熟悉做好比特币的投资，后面再做山寨币也会更加的得心应手了。

## 2.ETH-以太坊

以太坊市值696.57亿美元，占全球总市值的11.22%，目前以太坊市值排第二，定有其自身的价值，可以用来创建去中心化的程序，自治组织和智能合约，智能合约的潜在应用很多。彭博社商业周刊称它是“所有人共享但无法篡改的软件”。更高级的软件有可能用以太坊创建网络商店。

## 3.USDT-泰达币

泰达币市值201.1亿美元，占全球总市值的3.24%，泰达币有着先发的优势，目前市值第五名，由于是稳定币，波动性总体不大，对于投资者来说不适合小玩，加上不管什么都可能面临破产，跟公司开户的银行，也有可能破产，也有可能捐款跑路风险等等。

## 4.XRP-瑞波币

瑞波币市值150.45亿美元，占全球总市值的2.18%，瑞波币是世界上第一个开放的去中心化支付网络平台，目前市值排名第四，币价一直以来比较稳定，粉丝众多，社区非常活跃，上架了201个交易所，交易深度非常广，币价稳定说明用户非常多共识高，未来有可能支持所有虚拟数字货币，相信未来会更好。

## 5.LTC-莱特币

莱特币市值70.03亿美元，占全球总市值的1.13%，莱特币的创造者李启威毕业于麻省理工大学，曾经是Google的员工，于2011年设计了莱特币。总量上文说了有8400万枚，目前已经挖出了6370万枚。单价最高为2000元，现价约410元左右。

## 拓展资料

### 1.BCH-比特现金

比特现金市值54.83亿美元，占全球总市值的0.88%，BCH是比特币的分叉币之一，走的是按需扩容的大区块生态开发路线，最大的特点就是转账手续费很低，并且在POW币种里面，算力安全上是目前除了比特币之外，最安全的一个。

## 2.BNB-币安币

币安币市值48.54亿美元，占全球总市值的0.88%，币安最为大型头部平台，其发行的平台币BNB自然也是具有很高的关注度。同时平台币模式虽然不是由币安首创，但确实是由币安推广起来的，并且建立起了自己的先发优势。

## 3.LINK

LINK市值46.94亿美元，占全球总市值的0.75%，LINK是基于以太坊区块链的ERC20标准化代币，用于支付Chainlink节点运营商，以便从脱链数据中检索数据，将数据格式化为区块链可读格式，脱链计算以及保证正常运行时间。Chainlink代币作为运行节点的一部分，可防止不良参与者。

## 4.DOT-波卡币

波卡币市值44.93亿美元，占全球总市值的0.78%，波卡(Polkadot)社区投票通过DOT拆分100倍方案。这个是已拆分100倍的DOT。Polkadot将会实现一个完全去中心化的互联网，用户拥有完全控制权力。

## 5.ADA-艾达币

艾达币市值38.19亿美元，占全球总市值的1.01%，ada号称是欧洲的以太坊，市值也非常符合欧洲的地位，目前总市值排名为第十位。

相信经过小编对加密数字货币交易所排行榜和全球加密数字货币排行的介绍，你对加密数字货币交易所排行榜了解更加地透彻了，感谢你对我们地支持与关注！